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Την Τρίτη 6 και την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2018 η Ανδρώα Κοινοβιακή Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μακρυμάλλη Ψαχνών πανηγύρισε με λαμπρότητα και 
εκκλησιαστική τάξη τον Άγιο Παρθένιο, επίσκοπο Λαμψάκου τον θαυματουργό, του 
οποίου τμήμα της Τιμίας Κάρας διαφυλάσσεται από αιώνες στην Ιερά Μονή.
Στην Ακολουθία του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού, την Τρίτη το απόγευμα, 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος 
κήρυξε τον θείο λόγο προς τους πιστούς, αναφερθείς στην τιμή και την αξία του 
ανθρωπίνου σώματος, όπως την ζει η Εκκλησία του Χριστού.
Πριν την Απόλυση του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε 
τους Κληρικούς που προσήλθαν κατά την πανήγυρη, τον Καθηγούμενο της Ι. Μονής 
Αρχιμ. Ιάκωβο Μπαλωμένο και τους πατέρες της Αδελφότητος, οι οποίοι με πολλή 
αγάπη και ευγένεια διηκόνησαν τα πλήθη των προσκυνητών που προσήλθαν στο 
Μοναστήρι και προσκύνησαν με ευλάβεια την Τιμία Κάρα του Αγίου Παρθενίου, ο 
οποίος θεωρείται προστάτης των καρκινοπαθών, παρακαλώντας έκαστος τον 
Άγιο, ώστε να πρεσβεύει στον Χριστό για την ψυχοσωματική υγεία όλων των 
ανθρώπων, τον πολυμελή Χορό της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. 
Μητροπόλεως, οι οποίοι, υπό την διεύθυνση του κ. Στυλιανού Μπενή – Καθηγητού 
Μουσικής, απέδωσαν θαυμάσια και με πιστότητα στο βυζαντινό μέλος, τους 
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Ύμνους της Εορτής.
Ανήμερα της πανηγύρεως, Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2018, λόγω της παρουσίας του 
Σεβασμιωτάτου στην σύγκληση της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος στην Αθήνα, στον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
Ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Τιμόθεος Μπαϊμπάκης, ο οποίος κήρυξε 
τον θείο λόγο προς τους πιστούς, ενώ στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
πραγματοποιήθηκε και η Ιερά Λιτάνευση της Ι. Εικόνος και της Τιμίας Κάρας του 
Αγίου Παρθενίου, εντός του αυλείου χώρου της Ι. Μονής, πέριξ του Ι. Ναού.
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